oFe LReAle] B3 2] ke A o] AYU

104 +1.3
O 24+0.3 @ 72+09 (@)8.4 +1.2
@ 19.2+24 ® 48+06

B

104+13=104+13=38
024+03=24+3=8
@72+09=72+9=28
®84+12=84+12=7
@192+24=192+24=8
®48+06=48+6=28




3.38+0.26 [ |4.76 + 0.34

o

vV V
0
il
A

B

338 26
38+0.26=—+—=338+26=
3.38 + 0.26 100~ 100 338 +26 =13

476 34
476+034=—+ — =476+34 =
76 + 0.3 100~ 100 476 +34 =14

— 3.38 +0.26 < 4.76 + 0.34




3. A7ISHmste][ et >, =, < B GWA HEOA L,

30.36 + 9.2 ]66.34 + 21.4

» G
> A >
30.36 - 9.2 = 3.3

66.34 + 21.4 = 3.1
olBm & 30.36 + 9.2 > 66.34 + 21.4 Yt}




26.25 = 4.2 ]30.24 + 5.4

o

vV V
0
il
v

26.25 + 4.2 = 262.5 + 42 = 6.25
30.24 +5.4=3024+54=5.6
26.52 +4.2 > 30.24 +5.4




& % UAlY] Fol A 2 AL ol AP

D 45.72+ 3.6 @ 4572+ 36 ® 0.4572 + 3.6
@457.2 +0.36 ® 4572 + 36

B

17]9] ALY Lhek 46 rolAt 59 25 E 2L
Apels wh AolA Lhrk £2 36 0.2 WHEo] Btk of

H71 WA e o5 257 36 S8 ZoH 2 1Al 9]
ol 7P & A2 Yol Ae 7 7P 2 AYU T whEkA
45720 + 36 9] o] 71 FYth.

@ 457.2 + 36

@ 4.572 + 36

® 4.572 + 36

@ 45720 + 36

® 4572 + 36




48 +3.2 (0 36 +2.25

48+3.2 =480+32=15
36-+-2.25 = 3600 + 225 = 16
48+3.2 < 36+2.25




7. HevrAle B, 5 WEESk] A A A7 UERfA]
2

0.762 + 0.23

T WSt g FA) A= 7] dehli2 | o] 44 =4
Zrejol A HhEEe .
0.762 + 0.23 = 3.3130--- — 3.3
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2.8 +0.6

2.8+0.6 = 4.66--- | B2 WFESHSo] A A 2H| 72| e
W 4.7 dYt.
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898.35 + 7.95 = 113() Y ch.
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F

35+1.4 = 350 + 14 = 25(&)




17.624+3.7 = 4.76 - --

o

>
> =l 0.012

17.624 + 3.7 = 4.76 --- 0.012
<ZAAr> 3.7 x4.76 +0.012 = 17.624




12, ohe thedle] B3 Ul A S o2 e AL ol A91x] 12
AlQ.

4.76)8.75
O %184y 100422 @ FK:184wA 1019
@%: 1.8 12| 1 0.182 @ % 1.83 47| 1 0.042

® & :1.834mA 0422

b 58 1.8 o] 1 U A= 0.182 YU th
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5o (]).8]5—/1\3 -.0.15 o] B2
£ 4 %1, 0.15m 7}t
, 0.15m =
H oA - J 55Ut




0
He

39x[ ]+2=936

[ ]=936x2+39=1872+3.9=48(cm)




15. Wol7F52cm? Q1 FPAPAF o] W O] Hol= 6.5cm YUt o] B

(BRI Y] =ol)= (Hol)+ (BH)o|BE=
52 + 6.5 = 520 + 65 = 8(cm) YUYt}




2 AZF 45 2 FF 258km & B AFAt=s & Azt of 2 kmE
g9 AR -5 vhERlote] A A A2 7R ASHAl L.
> km
> & 9F93.82km
45 3
2 A7 45 %=2@ ”7‘}:21 A|Zb=2.75 A7t

258 + 2.75 = 93.818 --- — <} 93.82(km)




17. ol FHol7k /7 759 Lsuhg 21 97, F4ol Aol
of 249k 27 Uik, ofeole] Tzl g0 ek, Al ol 73

SR B FERE:

ol 2o]9] F&o] 90 7/ ¢-& o]-&5te] FAlo]7t 7Hxl F& 9]
A5 FIEHE o2 25yt

(efl20]9] &)= 90(7h)

(FA0]9] &)= 90+ 1.5 = 60(7})

THolY f&o] 60 MUS o]-&5to] Alo|7} 74 &9
N5 el EH o3t 25U

(FAole #€)=60(7H)

(ARle] o] &)= 60 + 2.4 = 25(7H)

oA Al Abgro]l 7t EE9 NS E BRE TSR
90 + 60 + 25 = 175(71) YUYt}




18. HZAolE= ATHE 18.4kg H, Hot= 11.35kg By th F Argol
T ARS /F Aol 4.25kg A HeETHE, ARte B 27 Hae s

Y7

At R 184 + 11.35 = 29.75 (kg) YUt
29.75 + 4.25 = 7(7)




19. op#z]9] BEAE 85.75kg 0|1 FlS = 35kg YU 759 &
BEAZ G0 BEAL] 70% L o, op A 9] BEAL UG FAY
SRR E H) o £A-eA] FHA Q.
| = H]

> He 350

(BAQ] BEA)=35x% 0.7 = 24.5(kg) YUt
(PR EFA)+ (T E5A)=85.75 + 24.5 = 3.5 (Hf)
uh2bA] 3.5 8 B RS




20. oJH 5247 2 Uro] B8 45 A 2|74 Loty 3.6 o)1
2171 0.33 ol GF U ofH E A2,
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> e 1725

old 2 [ [t shd
[ ]+47=36---0.33
[ ]=47x36+033=17.25
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22. 9 gl 1 B} 22 AL oL AU

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@38.34 A =426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125

U= 711 Hop 210 52 R0l 2| = R A- YT
weba @) 38.34 + A = 42.6 9| 4] 42.6 > 38.34 0|22 A 2] LS
1 B} 25yt




] & [0.84] = 1, [10.6] = 11 I} Zo] 7loto] A= e,
> 5 <499 >= 4, < 24.8 >= 24 ¢} Zro] HFslo] AA-E
vebd of, oh&S AlAlstA L.

< [8.4+1.54)]+ < 7.75x0.8 >>

\VARR 4
02
i
—

< [84 +1.54]+ < 7.75x0.8 >>
<[545--- ]+ <62>>=<6+6>=<1>=1




24.

oW 42 1242 WrgEy ol 21011 U7} 0045 Ak
ST ofd 42 212 gL o, 5 AA571A] et of

T o] YA ke F-5}o] A= 2A1L.

> E:

it

12

v V. V¥
0
L

0
n

e . 8.445

@ +5 [ [t stw
[ ]+124=21---0.045

[ ]=12.4x2140.045 = 260.4 + 0.045 = 260.445
260.445 + 21 = 12---8.445 O] B2
2 12 0], UM A= 8.445 YUt




25. thg AttelZol 4 g o] Zojet olaiiol Holg
18 o] Zo] o] 2.2 ufjebul, oliM o] ol & cm <1

V| Ho]:12.32cm”

(S o] Zo]) + (ofEir 2] Z0o])}x3.2 + 2 = 12.32(cm?)
SiH o] Zo]) + (o] Zo]) =12.32x2+3.2 = 7.7(cm)
Sl o] Zo]o] 2.2 Hj7} 7.7cm O] B2 W] Zo|= 7722 =
3.5(cm) YUt

whebA] ofEH o] o=

7.7 3.5 = 4.2(cm) YUYt}

—_— ——




